

TERMÉK SPECIFIKÁCIÓ

Ref.sz. ST-69430 Változat: A

Dátum: 2008. December 31.

(STERIKING ITH HŐLÉG INDIKÁTOR RAGASZTÓ SZALAG)

STERIKING® HŐLÉG-STERILIZÁCIÓS INDIKÁTOR SZALAG

A STERIKING® hőlégszterilizációs szalag egy indikátor szalag mely alkalmas olyan csomagok lezárására melyeket hőlégszterilizáló eljárásban sterilizálnak.

Megfelelés Nemzetközi Szabványoknak

A STERIKING® hőlégszterilizációs indikátor szalag megfelel az ISO 11140-1:2005 nemzetközi szabványnak (I. osztályú, folyamat indikátor)

STERIKING® ellenőrző termékek tervezése, validálása és gyártása a kívánt alkalmazásnak megfelelően történik.

Műszaki Adatok és Teljesítmény Karakterisztikák

A STERIKING® hőlégszterilizációs szalag erős, impregnált, rápárolgatott szilikonnal bevont félig kreppelt papírból készül, melyre szilikon ragasztót visznek fel, mely magas hőmérsékletnek áll ellen. A STERIKING® hőlégszterilizációs indikátor szalag többféle anyaghoz tapad, mint fém, üveg, papír és különböző műanyagok és úgy távolítható el, hogy nem hagy bármilyen maradványt.

A hőlégszterilizációs indikátor festék pozitívan reagál, amikor hőlégszterilizációs folyamatnak van kitéve. A sterilizáló folyamat körülményei hatására a szalag hátoldalára nyomtatott csíkok színt váltanak zöldről sötét barna/feketére.

Termék Specifikáció

Termék jellemző	Egység	Tipikus érték
Vastagság:	µ	135
Tapadás acélhoz:	N/25 mm	8.0
Szakítószilárdság:	N/25 mm	100
Nyúlás:	%	7,5
Szín:		natúr, indikátor szalag zöld V-jelekkel nyomtatott

Tárolási javaslatok & Tárolhatósági idő

Javasolt a STERIKING termékeket az eredeti zárt szállító dobozokban, száraz és tiszta helyen, közvetlen napfénytől és jelentősebb páratól és hőtől védve tárolni. Ha az előírásoknak megfelelően tárolják a STERIKING hőlégszterilizációs szalagokat, a tárolhatósági idő legalább 2 év a gyártás dátumától.

Értékesítés és Szállítási csomagolás

STERIKING hőlégszterilizációs szalagokat újra felhasználható barna kemény kartondobozba csomagolják. Belső pára védelmi borításként a hőlégszterilizációs szalagokat újra felhasználható HD-polyetilén lapokkal védik.

Jelölés: Minden dobozon megtalálható a tartalmára vonatkozó fontos információkat/instrukciókat az ISO 11140-1:2005 szerint elkészített címke.

Reklamáció esetén

Bármely reklamáció esetén, a reklamálónak meg kell adni az egység számot (LOT No.) és azonosító kódot. A reklamált termék vizsgálatához a hibás termékből egy mintát (vagy digitális képet) és a hiba leírását, valamint egy nem használt mintadarabot kell a Wipac rendelkezésére bocsájtani.

STERIKING® a Wipac Medical regisztrált védjegye
STERIKING® ITH Sterilizációs Szalagok

Kód	Méret (mm)	Tekercs/doboz
ITH19	19:50	48

Ez a specifikáció a nevezett termék csoportra vonatkozik és a következő revízióig marad érvényben. Egyéb a termékhez kapcsolódó dokumentumok külön kérésre állhatnak rendelkezésre.